EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX
AEKAAIKOI - KAAXMATA

[0 110 21 . TAEZH: E'.... HMEPOMHNIA: ............
1. No ypdyelg Tovg o KATO 0EKAOIKOVG 0plOpovg o€ AEKTIKN HOPPT).
0,6 = e 1,03 = e
10,702 = o 0,025 = e
2. Na ypayeis pe aplduntikd yndia Tovg 10 KATO 0EKAOIKOVS aptOpove.
000 KO TEVTE EKOTOOTOL v elikoot Ko €61 YIMOOTA: ..oeveveneeenenneee.
TEVTE OEKOATOL oo, TPLOVTOTEVTE KOL TPIOL EKOATOOTA: vvveeneveenrennss

30. Na ypnowomomjoeis 1o ynoia 4,1, 0, 3 ko v vwod10.6TOM), Y10 VO YPpAWELS £E1 HEKAOIKOVG
aprdpovc.

4. Na parerg Tovg Mo KATO d€KAOIKOVS aplOpovg o€ cerpa apyilovrog 0o Tov peyarvTepo.

0,07 77,007 0,707 7,707 77,07 0,7 7
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6. No kavelg Tic Tpdacers KaTaKopvPa.

) 140,008 + 13,91 +0,2 = B) 40-12,122 = v) 56,12 - 7,608 =




8. Nua ovykpivelg 10 T0 KATO KAGOROTA YPNCIROTOLOVTAS TO cVpuPora < , > | =
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10. No petatpéyelrg 1o KAAOROTO 6€ HEKAOIKOVS aprOpove.

7 27 _ 6 _
10 1000 100
36 _ 8 _
50 1000 1_
8
3_ 4
4 20 6 _
15
11. No petatpiyelg Tovg 0eKadIKoVS 0plOpovs 6€ KAAORATO KOl VO TO YPAWYELS GTNV TLO 0TAY] TOVS
nopo1y.
0,6 = 15,8 = 0,08 = 125,46 =
0,45 = 5,036 = 0,053 = 0,008 =

12. Na ovykpivelg Tovg o Katm apipovg palovrag <,>1 =

33,0314 ... 33,1 9,02.....92  31... 3,5 150 . 15,7




13. No petatpéyels Toug PIKToVS aptipovg 68 KATapoTIKG KAAGRATO.

2l 6. - 42 - 32 22
3 8 5 9 8

14. No. peTtaTpéWYers To KOTAYP1oTIKA KAAGNHATA 68 PKTOVG apLOpovs.

5 42 6 19 17 _ 1007
2 5 4 7 4 8

15. No kaveig Tig o KaTe Tpacels.
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16. Na Mogig Ta mpofiqpoato. Na d€ielc Tov TpOTO TOV EPYAGTNKES.

13
A. g éva TpéVo T0. — TV emPatdv NTov yovaikes. Av ot avipeg frav 84, mdsot nrav 6Aot ot emPdteg 610

TPEVO;

N 145 AV 3 T 1 USSR

2
B. H Avva £6deye T 9 TOV YPNUATOV 0L KPATOVGE Y10 VO 0yopdcel Eva eopepa Tov otoiyile €40.

[Téca ypripota kpatoboe apykd n Avva;
N 110 AV 3 T 1 PSRRIt

I'. H xvpia Mopia ixe pio cuokevacio pe 2,5Kg aievpt. Xpnopomoinoe ta 750 g yio va @Tidéet k€K Kot
ta 1,250K g yo va @tidéet pmickota. T péPog g mocoOTNTOC TOV EiYE KOTAVOAMONKE;
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